1. LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE W GRYBOWIE
 Małgorzata Święs - uczennica szczególnie uzdolniona na polu nauk ścisłych, laureatka OGÓLNOPOLSKIEJ OLIMPIADY MATEMATYCZNEJ „O Diamentowy Indeks AGH”,  średnia ocen za trzy lata nauki: 5,0.
Jan Fyda - uczestnik kilku olimpiad i konkursów przedmiotowych, uzyskał wyróżnienia: w Międzynarodowym Konkursie Matematycznym „Kangur”, Ogólnopolskim Konkursie Fizycznym „EUREKO”, Olimpiadzie Geograficznej /2 x/, Ogólnopolskim Konkursie Wiedzy Ekonomicznej /2x/, średnia ocen za trzy lata: 5,16.
Krzysztof Napora - uczeń wszechstronnie uzdolniony, sumienny i obowiązkowy, uzyskał dwa wyróżnienia w Ogólnopolskim Konkursie Wiedzy Ekonomicznej, średnia ocen za trzy lata nauki:  5,4.
Dominik Romańczyk -  uczeń wszechstronnie uzdolniony, Stypendysta Premiera  Rzeczypospolitej Polskiej, średnia ocen  5,38.
Jędrzej Kmak -  uzdolniony matematyk i fizyk, uczestnik Ogólnopolskiego Konkursu Fizycznego „Eureka”, w którym uzyskał  wynik bardzo dobry.
2. LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE W STARYM SĄCZU

Łukasz Kowalczyk - uzyskał średnią ocen 5,29. Brał udział w: zawodach II stopnia Olimpiady Biologicznej w klasie II i III, Olimpiadzie Wiedzy Ekologicznej w klasie II – etap wojewódzki                     10 miejsce, w klasie III etap wojewódzki, Powiatowym Konkursie Ekologicznym w klasie I, zajął I miejsce indywidualnie oraz I miejsce dla szkoły, Projekcie DIAMENT.

Monika Kunicka - uzyskała średnią ocen 5,29. Brała udział w : zawodach II stopnia Olimpiady Biologicznej, Olimpiadzie Wiedzy Ekologicznej – etap wojewódzki, Powiatowym Konkursie Ekologicznym.

Monika Pustułka - uczennica brała czynny udział   w działalności Szkolnego Koła Wolontariatu, była autorką  projektu dotyczącego organizacji czasu wolnego dzieciom z domu dziecka w Rytrze. Projekt zajął II miejsce. Za aktywną działalność w kole wolontariatu została nagrodzona tytułem Wolontariusza Roku. Ukończyła również dwa kursy udzielania pierwszej pomocy i otrzymała certyfikaty świadczące o opanowaniu tej umiejętności.

Piotr Radzik - absolwent uzyskał średnią ocen 4,94. Uczeń zakwalifikował się  do etapu rejonowego Olimpiady Historycznej, a także wziął udział    w wojewódzkim etapie Olimpiady „ Losy żołnierza i Dzieje Oręża Polskiego”.  Uczeń oceniany jako świetny i kreatywny współpracownik mediów lokalnych tj.: „Z Grodu Kingi”, „Kurier Starosądecki”. Sporo jego testów pojawiło się także w portalu internetowym www.sadeczanin.info.

Piotr Turek - uczeń o wszechstronnych zdolnościach i wysokiej średniej. Brał udział w wielu konkursach  i Olimpiadach (m.in. Olimpiada Teologii Katolickiej, Olimpiada Historyczna, Konkurs informatyczny ECDL, Konkurs „Losy Dzieje  Oręża Polskiego”, w konkursie „Ziemia Sądecka”. Prowadzi chór parafialny. 

Gabriel Wójtowicz – uczeń o wysokich wynikach w nauce. Brał udział w wielu konkursach w szkole i poza nią. Wraz z zespołem Sądeczoki reprezentował Ziemię Sądecką na Międzynarodowych Festiwalach Tańca.

3. LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE W MUSZYNIE

Paulina Smoroń –najlepsza absolwentka szkoły – średnia ocen – 5.59. Otrzymywała Stypendium Prezesa Rady Ministrów, przez trzy lata prowadziła stronę internetową szkoły, uczestniczyła w konkursach  o tematyce religijnej (np. Olimpiada Teologii Katolickiej), w wyniku wygranego konkursu została posłanką na XVII Sesję Sejmu Dzieci i Młodzieży w Warszawie.
Joanna Kubisz – średnia ocen – 5.0.  Lider projektów edukacyjnych „Mam haka na raka”, „Transplantacja – jestem na tak”. Posłanka na XVII  Sesję Sejmu Dzieci i Młodzieży , sukcesy w konkursach recytatorskich, muzycznych, sportowych. Organizowała i brała  udział w wieczorkach poetycko – muzycznych w szkole i środowisku. 
Aneta Włodyka – uczennica uzyskuje wysokie wyniki w nauce – średnia – 5.1, wykazuje szczególne zdolności i zainteresowania matematyczne: półfinalistka Olimpiady o Diamentowy Indeks AGH, finalistka Powszechnego Internetowego Konkursu Politechniki Warszawskiej, uczestniczka trwającego konkursu EDURING organizowanego przez WSB w Nowym Sączu.

4. ZESPÓŁ SZKÓŁ W MARCINKOWICACH
Marcin Pociecha – uczeń wszechstronnie uzdolniony, brał udział w konkursach przedmiotowych – Turnieju Wiedzy i Umiejętności Handlowo-Menedżerskich, średnia ocen 5,08.

Artur Szkarłat – absolwent Liceum Ogólnokształcącego o profilu pożarnictwo z elementami ratownictwa medycznego. Uczeń szczególnie uzdolniony w zakresie wiedzy ekonomicznej. Wyróżniał się dużym zaangażowaniem na rzecz szkoły. Uzyskał największą średnią w klasie.

Elżbieta Sulicz – uczennica o najwyższej średniej w szkole: 5,1. Brała udział w konkursach i olimpiadach przedmiotowych - np. w olimpiadzie ekologicznej - zajmując wysokie lokaty. Aktywnie uczestniczyła w życiu szkoły oraz społeczności Marcinkowic.

5. ZESPÓŁ SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH W STARYM SĄCZU

Andrzej Skrzypiec - osiągnął wysokie wyniki w nauce, uczestnik eliminacji okręgowych XXXVI edycji Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych, blok tematyczny  - Leśnictwo. Jest finalistą Olimpiady Innowacji Technicznych. Brał udział w wielu konkursach szkolnych oraz gminnych. 

Tadeusz Górka - w trakcie czterech lat nauki odznaczał się wzorowym zachowaniem oraz zaangażowaniem w życie szkoły i klasy. Brał udział w licznych konkursach na terenie szkoły i powiatu, a także cechował się wysoką kultura osobistą oraz etyczną.

Joanna Garwol – wzorowa uczennica o wysokiej frekwencji. Brała udział w kilku olimpiadach szkolnych. W roku szkolnym 2011/2012 została laureatką etapu centralnego XXXVI edycji Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych, blok: agrobiznes. Jest finalistką konkursu lingwistycznego „Duet” oraz ogólnopolskiego konkursu „Moja droga do Europy”

Karolina Królewska – uczennica wszechstronnie uzdolniona. Brała udział w licznych konkursach (m. In. Historycznym, fotograficznym, wiedzy religijnej, konkurs na logo szkoły oraz Logo Zakładu PROSPONA). Od dwóch lat jest członkiem Zespołu Pieśni i Tańca „Lachy”. Ukończyła Kurs językowy Toeic Bridge, kurs barmański i kurs balistyczny. 

Wyrostek Sylwia - uczennica jest finalistką okręgowego etapu Olimpiady Wiedzy  Ekonomicznej oraz finalistką okręgowego etapu Ogólnopolskiego Konkursu z Rachunkowości. -    uzyskała wysoką średnią ocen 5,47. 
Artur Kościsz - jest uczniem IV klasy Technikum Kelner, aktywny w środowisku  szkolnym i lokalnym. Bardzo chętnie i często brał udział w obsłudze przyjęć i bankietów organizowanych na rzecz szkoły i środowiska lokalnego, wykazując się fachowością, kulturą osobistą i zaangażowaniem.

Piotr Banach - uczeń Technikum Ochrony Środowiska. Zajął 2 miejsce w eliminacjach okręgowych Olimpiady Wiedzy o Wynalazczości i będzie reprezentował Okręg Małopolski podczas Finału Ogólnopolskiego w Bartoszycach.

Jolanta Plata - uczennicą klasy III Technikum Kelner. Wolontariuszka od 3 lat w Stowarzyszeniu „Sursum Corda”. Jest finalistką Ogólnopolskiego Konkursu Papieskiego, organizowanego przez Fundację „Tertio Millenio” oraz finalistką konkursu „Bądź Wielkim”.
Piotr Korona - absolwent  solidny i odpowiedzialny. Przez cztery lata aktywnie włączał się w organizacje różnego rodzaju imprez kulturalnych i sportowych w szkole i środowisku. Przygotował oprawę muzyczną oraz multimedialną do szeregu akademii szkolnych. 

6. ZESPÓŁ SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH W KRYNICY ZDROJU

Piotr Adamczyk - absolwent Technikum w zawodzie technik żywienia i gospodarstwa domowego – bardzo dobre wyniki w nauce, finalista Ogólnopolskiej Olimpiady Wiedzy o Żywieniu  i Żywności.

Agnieszka Szewczyk – absolwentka Technikum w zawodzie technik hotelarstwa – bardzo dobre wyniki  w nauce, finalistka Olimpiady Wiedzy o Hotelarstwie.

Karol Mikrut – absolwent Technikum w zawodzie technik hotelarstwa – I miejsce                 w Mistrzostwach Polski Juniorów w saneczkarstwie, 10 miejsce w Mistrzostwach Świata Juniorów w saneczkarstwie.

Andrzej Piszczek – absolwent Technikum w zawodzie technik informatyk – finalista ogólnopolskiego konkursu „THE UP CODE CHALLANGE”, którego celem było napisanie programu porównującego dwa teksty pod kątem plagiatu.

Kamil Maślanka – absolwent Liceum Ogólnokształcącego – bardzo dobre wyniki w nauce     śr. 5,1 – aktywny w pracy na rzecz szkoły.

Kamil Kocoń – uczeń technikum ekonomicznego – uzyskał pierwsze miejsce w V Konkursie Wiedzy Ekonomicznej dla uczniów szkół średnich.

Jagoda Barciszewska – uczennica drugiej klasy Liceum Ogólnokształcącego - finalistka i laureatka wielu konkursów wokalnych  i laureatka Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego.

7. ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH W GRYBOWIE
Tomasz Sowa - absolwent Zasadniczej Szkoły Zawodowej w zawodzie stolarz. Uzyskał bardzo dobre wyniki w nauce. W 2011 r. zajął I miejsce w regionalnym konkursie „ Sprawny w zawodzie stolarz”. W 2012 r. – II miejsce w tym samym konkursie.

Łukasz Kałamaszek -  absolwent Zasadniczej Szkoły Zawodowej w zawodzie mechanik pojazdów samochodowych. Bardzo dobre  wyniki w nauce. Uczeń zajął II miejsce w Ogólnopolskim Turnieju Wiedzy Samochodowej organizowanego przez Stowarzyszenie Techniki Motoryzacyjnej i Międzynarodowe Targi Poznańskie

Piotr Matusik - absolwent Technikum w zawodzie technik ekonomista.     Uzyskał bardzo dobre wyniki w nauce, w Ogólnopolskim Konkursie   z rachunkowości VI- m-ce wśród 10 wyróżnionych finalistów, I miejsce   w konkursie z rachunkowości i finansów organizowanym pod patronem Stowarzyszenia Księgowych w Polsce Oddział w Krakowie. 

Danuta Kruczek - uczennica III klasy Technikum w zawodzie technik ekonomista. Bardzo dobre wyniki w nauce, wzorowe zachowanie, duże zaangażowanie w pracę na rzecz szkoły i środowiska. Aktywnie pracuje w wolontariacie i jest inicjatorką wielu działań.

Edyta Michalik - uczennica 1 klasy Technikum w zawodzie technik ekonomista. Osiągnięcia sportowe: Dwukrotna Mistrzyni w Powiatowych Biegach Przełajowych oraz  w  Licealiadzie w lekkiej Atletyce
8. ZESPÓŁ SZKÓŁ W ŁĄCKU

Urszula Gucwa – absolwentka Technikum Żywienia. Uczennica aktywnie działająca w samorządzie szkolnym i klasowym. Wielokrotnie reprezentowała szkołę w uroczystościach lokalnych. 

Hubert Hilger- absolwent Technikum, w okresie nauki w szkole  miał wzorową frekwencję. Czynnie uczestniczył w życiu szkoły  i środowiska lokalnego. 

Małgorzata Kałużna – Uczennica Technikum z wzorową frekwencją i wysokimi wynikami w nauce, aktywnie włącza się w działania wolontariatu szkolnego. 

Rafał Więcławek -  uczeń wyróżnia się wzorową postawą, angażuje się w pracę na rzecz szkoły poprzez przygotowywanie prezentacji multimedialnych uroczystości szkolnych
9. ZESPÓŁ SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH W NAWOJOWEJ
Madej Patryk – uczeń o wzorowej postawie i dobrych wynikach w nauce, brał udział w Turnieju Motoryzacyjnym w którym zajął I miejsce, udział w edycji okręgowej XXXVI Olimpiady Wiedzy i Umiejętności Rolniczych w bloku architektura krajobrazu, lider  praktyk  zawodowych  w  Centrum  Kształcenia  Praktycznego  i  Ustawicznego w Nawojowej 

Katarzyna Ogórek – uczennica z bardzo dobrymi wynikami w nauce, ukończyła szkołę z wyróżnieniem, brała udział w XV i XVI okręgowej Olimpiadzie Wiedzy o Żywieniu i Żywności w Krakowie, zawsze zaangażowana w życie szkoły oraz akcje charytatywnych, 

Tomasz Dziadosz – uczeń o wzorowej postawie i dobrych wynikach w nauce, zaangażowany w życie szkoły, reprezentował szkołę w licznych festiwalach i konkursach, solista szkolnego chóru.
10. ZESPÓŁ SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH W TĘGOBORZY

Halina Kuźma – uczennica o  bardzo dobrych wynikach w nauce, wysoka aktywność w działalności na rzecz szkoły i środowiska,  praca w wolontariacie szkolnym  „Mieć wyobraźnię miłosierdzia”, wyróżnienie w konkursie „Przydrożne Frasobliwości Świętych – Kapliczki Sądecczyzny”, IV miejsce drużynowe w powiatowym rajdzie „Śladami Jana Pawła II”,

Anna Jarzmik – uczennica o wzorowym zachowaniu i bardzo dobrych wynikach  w nauce, brała udział na szczeblu Okręgu w Olimpiadzie Wiedzy i Umiejętności Rolniczych, II miejsce drużynowe w powiatowym rajdzie „Śladami Jana Pawła II”,  praca w wolontariacie szkolnym  „Mieć wyobraźnię miłosierdzia”

11. ZESPÓŁ SZKÓŁ ZAWODOWYCH W PODEGRODZIU

Barbara Ciągło - ukończyła Szkołę z wyróżnieniem, uzyskała średnią ocen 4,87 i wzorowe zachowanie. Reprezentowała Szkołę w licznych konkursach recytatorskich,  brała udział w akcjach charytatywnych - Serce Sercu. 

Jadwiga Szkarłat – absolwentka osiągnęła najwyższa średnią w klasie.  To uczennica bardzo aktywna w życiu społecznym klasy i szkoły. Brała udział w akcjach charytatywnych m.in. Serce Sercu, sprzedaż kartek świątecznych, zbiórki na osoby niepełnosprawne, koncert charytatywny dla kolegi szkolnego Bartłomieja Maciuszka. 

12. ZESPÓŁ SZKÓŁ W ZŁOCKIEM

Piotr Majewski – absolwent aktywnie uczestniczący w życiu klasy, szkoły oraz społeczności lokalnej. Bezinteresownie służył pomocą innym, szczególnie w akcji „Szlachetna Paczka” i Klubie Wolontariatu „Sursum Corda”. 
